

Hochschulkommunikation

Pressemitteilung

6. Juni 2023 Anne Nörthemann noerthemann@ph-ludwigsburg.de Tel.: (07141)140-1780

Neues Studienprofil "Antisemitismuskritische Bildungsarbeit" an der Pädagogischen Hochschule Ludwigsburg

Ab dem Wintersemester 2023/24 können alle Studierende der Pädagogischen Hochschule Ludwigsburg das Studienprofil "Antisemitismuskritische Bildungsarbeit" studieren. In dieser Zusatzqualifikation können sie aus interdisziplinärer Perspektive Kompetenzen im Umgang mit Antisemitismus, aber auch Kenntnisse zur Geschichte des Judentums sowie zur jüdischen Gegenwart erwerben. Das Profil ist für Studierende aller Fächer und Studienabschlüsse der Pädagogischen Hochschule Ludwigsburg geöffnet. Mit diesem Angebot ist die Pädagogische Hochschule Ludwigsburg Vorreiter in Baden-Württemberg.

Text zur freien redaktionellen Verwendung.

Ansprechpartner für Medienvertreter bei inhaltlichen Rückfragen:

Prof. Dr. Tobias Arand

Abteilung Geschichte der Pädagogischen Hochschule Ludwigsburg

E-Mail: arand@ph-ludwigsburg.de

Telefon: (07141)140-1395